

郑州人民医院“千名先心病患儿免费救助”爱心活动启动

1000例先心病患儿将得到免费救治

请拨打咨询电话0371-67077097、67077553

昨日,郑州人民医院召开新闻通气会,正式启动“千名先心病患儿免费救助”爱心活动,活动期间该院将免费为河南省1000名0~14岁先心病患儿进行手术治疗。

据悉,这是郑州人民医院在迎接百年院庆,回馈社会系列活动中的又一公益举措。

我省各地先天性心脏病患儿均可拨打该院心外科咨询电话0371-67077097、67077553参与活动。 记者 邢进 通讯员 潘黎黎 马霖 文/图



今日,将为1岁零9个月的男孩乐乐做手术。

情系先心病患儿,郑医推出爱心救助

据官方数据显示,我国目前先心病患者总数约200万,并且每年新增15万~20万例,其中绝大多数还是婴幼儿。但每年接受手术治疗的先心病患儿仅6万~7万例。

记者在新闻通气会上了解到,此次郑州人民医院特地推出1000名免费救治名额,主要针对先天性房间隔缺损(单纯)、先天性室间隔缺损(单纯)、先天性动脉导管未闭(单纯)、先天性肺动脉瓣狭窄(单纯)等四类先心病展开救治,河南省内0~14岁患有以上四类先天性心

脏病的患儿,家长均可为其报名。

郑州人民医院将免费为患儿做手术,且术后3年内还将为患儿进行免费跟踪复查,并免费为患儿建立健康档案。外地患儿,医院还将凭车票为其报销车费。

市卫生局党委委员、郑州人民医院院长周玉东说,郑州人民医院一直把公益活动放在重要位置,承担应有的社会责任,此次推出免费救助千名先心病患儿的活动,正是医院服务公众、回馈社会的具体体现。

优秀的心外科团队为先心病患儿送福音

今年以来,郑州人民医院在素有“心外第一把刀”之称的吴清玉院士的领衔下,不断注入新鲜血液,引进十人的省内一流专家团队,团队在不断壮大,医疗水平飞速进步。

为了保证手术的质量,确保患者能够享受到最放心的医疗救助,活动期间郑州人民医院将挑选技术最精湛、经验最丰富的心内、心外科专家,组成专家救助团队带着爱“心”直通车前往省内各个县市筛查当地的

先心病患儿,符合救治条件的即会将他们接回郑州进行免费手术和治疗。

多年来,郑州人民医院已经做过无数例先天性心脏病手术,并积累了丰富的经验。

2011年7月,医院组织专家医疗队,奔波千里远赴新疆筛查先心病患儿,一周的筛查结束后从当地带回17名先心病患儿来医院进行免费手术治疗,使这些孩子重获新生,在新疆和河南两地都引起强烈反响。

救治活动第一例手术今日进行

据了解,今日,郑州人民医院心外科将为通许县一位患有先天性室间隔缺损的1岁零9个月的男孩乐乐做手术,该患儿是该活动启动以来的第一位受益者。

据这名患儿的管床医生张向辉介绍,乐乐的父母都是当地的农民,奶奶瘫痪在床,乐乐出生后体检时发现心脏杂音,进行全面检查后被确诊为先天性室间隔缺损,由于平时经常感冒,为避免对孩子生长发育产生不良影响,家人决定尽早让乐乐接受手术治疗。目前该患儿各项指

标稳定。

3月1日,郑州人民医院的专家团队还将踏上第一站活动的征途,远赴驻马店上蔡县筛查当地的先心病患儿,3月3日第二站赴正阳县进行筛查,筛查后所有疑似先心病患者,均可进一步到郑州人民医院本部进行系统专业和全方位的身体检查,对于确诊的患者,医院即会为其免费安排手术治疗。

如有需要,市民可拨打心外科咨询电话:0371-67077097、67077553。



厂区内回停了多辆消防车 徐富盈 图

昨晚10点多 白鸽集团起火

着火点是一栋废弃的厂房

房顶全部烧塌

晚报提醒

天干物燥,防火意识不能少

□首席记者 徐富盈

昨晚10点40分,华山路与伊河路交叉口白鸽集团起火。

蹿起10多米高的火让厂区南北两边小区的居民纷纷报警。

晚报记者随后赶到现场,发现起火处是一栋东西向的大车间,风助火势,到记者发稿时,长约80余米的车间,顶棚烧塌,灭火仍在进行中。

昨晚10点55分,在中原路与西环交叉口东侧500米处,可以看到中原路南侧白鸽集团厂区内浓烟夹着火,一片通红。

华山路与伊河路口白鸽集团正门口,南侧一字排开5辆消防车,门口一辆消防车等着进入厂区,现场能闻到浓浓的革制品烧毁的气味。

在现场的中原消防大队队员说:“目前所知是一个厂房起火。”

白鸽集团门卫似乎不急,两名门卫坐在值班室内,一人在抽烟。

消防队员问他们:“如何到火灾现场?”

门卫说:“正门过不去,只能想其他办法。”

晚上11点15分,消防车从华山路绕至中原路,再到白鸽集团西侧火车专用线处,沿着火车专用线,艰难地从西侧后门进入厂区。

记者跟着消防车一块儿进入厂区,几个车间门窗皆无,厂区内到处堆放着边角料。厂区北侧,一栋厂房上蹿出10多米高的大火,浓烟笼罩着厂区和北侧的居民小区。

因为天黑,火势不明,消防队员不让记者靠近。

厂里一位值夜班的工作人员说,这是一栋废弃厂房,里面放着杂物和废品,“里面根本没有通电,不可能是电路老化起的火”。

11点50分,记者登上附近一个小区的13层楼的楼顶看到,长约80米的车间,顶棚已经烧毁,不停有梁落下来。到今天凌晨05分,整个车间顶全部塌下来。

至记者发稿时,消防队员还在现场救火,不让火势向周边扩散。

暂时没有发现人员伤亡。

晚报提醒:近来天干物燥,防火意识不能少。

微博直播

这场火灾,微博上有网友播发了许多消息。

晚上11点06分:白鸽集团发生火灾,救护车紧急赶往现场救援。

晚上11点20分:在白鸽集团可以看见6辆消防车。

晚上11点30分:白鸽集团着火,起火地点在华山路和颍河路附近,刚才大火火苗蹿得很高,现在已经小了许多,冒出很多黑烟……救护车正在紧急赶往。

晚上11点42分:我最关心的还是人啊!有没有人员伤亡的消息啊。

晚上11点49分:天干物燥,小心火烛。



站在附近的高楼楼顶望过去,厂区火情冲天。 范光华 图

15家医院首批获批康检服务

□记者 邢进

近日,记者从省卫生厅了解到,河南省人民医院等15家医疗机构被确定为全省第一批批准开展健康体检服务的医疗机构。

15家医疗机构名单(第一批)为:河南省人民医院、河南省肿瘤医院、郑州大学第一附属医院、郑州大学第二附属医院、郑州大学第三附属医院、新乡医学院第一附属医院、河南大学第一附属医院、河南科技大学第一附属医院、郑州市第一人民医院、郑州市中心医院、郑州人民医院、洛阳市中心医院、新乡市中心医院、南阳市中心医院、驻马店市中心医院。

凡未批准的医疗机构不得擅自开展健康体检服务,违者按照《医疗机构管理条例》等有关规定予以处理,并追究相关单位和人员责任。

我省无资质医疗机构禁止开展器官移植术

□记者 邢进

昨日,记者从全省医政工作会议上获悉,省卫生厅已经向各地转发了《卫生部关于依法禁止无人体器官移植资质医疗机构开展器官移植手术的通知》。

通知要求,无器官移植资质医疗机构不得开展任何形式的人体器官移植手术,也不得以任何理由摘取健康人体的器官。对于违法违规的医疗机构、医务人员及相关责任人,发现一起,查处一起,严格执法,绝不姑息。

此外,卫生部分布的我省具有人体器官移植资质医院名单为:

郑州大学第一附属医院、河南省人民医院、河南中医学第一附属医院、济南军区第153医院、郑州市人民医院、郑州市第七人民医院、河南省胸科医院、郑州大学第二附属医院、新乡医学院第一附属医院、南阳市中心医院、郑州市中心医院。